

35 वां चक्रधर समारोह

कबाड़ के जुगाड़ से पुलिया का निर्माण

» दो पंचायतों के सरपंचों ने मिलकर उठाया बीड़ा

न्याय साक्षी/रायगढ़। रायगढ़ जिले के ग्राम पंचायत पंचायत टिनमिनी की महिला सरपंच श्रीमती कुन्ती शक्राजीत भोय एवं ग्राम पंचायत नावापाली की महिला सरपंच श्रीमती द्रौपदी निषाद ने दोनों गांवों के बीच में स्थित नाला पर क्षेत्र के पुल बनाने की मांग को देखते हुए शासन प्रशासन से स्वीकृति न मिलने से कबाड़ से जुगाड़ करके अर्थात टूटे फूटे खंभों को स्टाप डेम लगाकर लोगों को सुरजगढ़ पुलिया से जोड़ने का कार्य किया जा रहा है। जिससे टिनमिनी परसपाली बाराडोली सिंगपुरी नावापाली रायपाली छिन्नौर उमरिया बोंदा आदी गांवों की महानदी पुल के लिए लगभग 15 कि.मी की दूरी कम होगी। उकाशय की जानकारी देते हुए शक्राजीत भोय ने बताया कि इस पर अभी भी काम जारी है और इसके ऊपर ढलाई करके इसे दुपहिया वाहनों के आवागमन के लायक बनाया जाएगा।

सामाजिक कार्यकर्ता विजय पांडेय ने हिंदी भाषा में कामकाज के लिए राष्ट्रपति को लिखा पत्र

न्याय साक्षी/रायगढ़। जिले के सामाजिक कार्यकर्ता विजय पांडेय ने बताया कि पूरे देश में हिंदी में कामकाज को महत्व देने के लिए मैंने महामहिम राष्ट्रपति, प्रधानमंत्री, कानूनमंत्री, राज्यपाल छत्तीसगढ़ शासन, मुख्यमंत्री छत्तीसगढ़ शासन व जिलाधीश रायगढ़ को पत्र के माध्यम से निवेदन किया है कि समस्त कार्यालय एवं विभागों का कामकाज हिंदी भाषा में होना चाहिए। वहीं संविधान का हिंदी में अनुवाद करके शिक्षा के माध्यम से जन-जन को अवगत कराया जाए व प्रशासनिक विभाग यूपीएससी, पीएससी की पढ़ाई व परीक्षा का माध्यम हिंदी में होना चाहिए। इसी तरह चिकित्सा एवं इंजीनियरिंग की पढ़ाई व परीक्षा का माध्यम हिंदी हो और राष्ट्र भाषा हिंदी को संविधान में राष्ट्र भाषा का दर्जा दिया जाए। वहीं उन्होंने कहा कि हिंदी हमारी राष्ट्र भाषा है हमें इस पर गर्व है मात्र नारा बनाकर दीवारों में लिखी गई है इसका पालन नहीं किया जा रहा है जो बहुत अफसोस की बात है। आज टीवी, मोबाइल में अधिकांश कार्य अंग्रेजी में हो रहा है इसलिए भारत की आने वाली पीढ़ी हिंदी के महत्व और अंकों को भूलते जा रही है जो बेहद चिंतनीय है।

राजा चक्रधर सिंह की याद दिलाती है रायगढ़ घराने के कथक पर बनी पहली फिल्म अनुकम्पन

» महान संगीतज्ञ राजा चक्रधर सिंह से कथक नृत्य की रायगढ़ शैली को मिली देश-विदेश में पहचान

रायपुर (आरएनएस)। केलो के नदी के किनारे छत्तीसगढ़ के जिला मुख्यालय रायगढ़ में हर साल गणेश चतुर्थी से शुरू होने वाले नृत्य और संगीत के अखिल भारतीय आयोजन चक्रधर समारोह के साथ वहां के महान संगीतज्ञ राजा चक्रधर सिंह से जुड़ी अनेकानेक यादे जनमानस में उभरने लगती हैं। नई पीढ़ी में शायद बहुत कम लोगों को याद होगा कि राजा चक्रधर सिंह द्वारा ही शास्त्रीय नृत्य कथक की रायगढ़ शैली का विकास करते हुए उसे रायगढ़ घराने के नाम से देश-विदेश में प्रचारन दिलाई गई थी। उनके इस योगदान पर लगभग 26 वर्ष पहले 1993 में पहली डाक्यूमेंट्री



फिल्म अनुकम्पन का भी निर्माण किया गया था, जिसे कोलकाता में आयोजित भारत के 24वें अंतर्राष्ट्रीय फिल्म समारोह में भी प्रदर्शित किया गया। इतना ही नहीं बल्कि इस वृत्त चित्र को भारत सरकार द्वारा वर्ष 1993 के सर्वश्रेष्ठ सांस्कृतिक डाक्यूमेंट्री फिल्म के रूप में राष्ट्रपति के रजत कमल एवार्ड से भी सम्मानित किया गया था। यह फिल्म भी छत्तीसगढ़ में शास्त्रीय नृत्य और संगीत के लिए वातावरण बनाने में राजा चक्रधर सिंह के योगदान की भी याद दिलाती है।

आदिवासी पिता-पुत्र से 30 लाख की ठगी

न्याय साक्षी/रायगढ़। जिले के खरसिया तहसील के अंतर्गत ग्राम सोनबरसा के निवासी आदिवासी पिता पुत्रो से लाखों रु.की ठगी का एक बड़ा मामला प्रकाश में आया है। इस मामले में पीड़ित पक्ष ने करीब 10 दिन पहले घटना की लिखित शिकायत खरसिया थाने में की गई थी, परन्तु थाने में की गई शिकायत पर अब तक कोई कार्रवाही न होता देख, पीड़ित आदिवासी पिता-पुत्र जिले के पुलिस अधीक्षक के पास अपनी फरियाद लेकर आये। उन्होंने अपनी आप बीती सुनाते हुए रायगढ़ पुलिस अधीक्षक से न्याय की गुहार लगाई। जिस पर एस.पी. ने उन्हें जल्दी ही न्यायोचित कार्रवाही करने का

» कार्रवाई न होने पर पीड़ितों ने एसपी से लगाई गुहार

आश्वासन दिया। इधर पीड़ित आदिवासी पिता-पुत्रों में से पिता गनपत लाल सिदार ने मोडिया से बात करते हुए बताया कि चार स्थानीय शांति ठाणों ने दुर्घटना में आहत होकर अपनी मानसिक दशा बिगाड़ चुके उनके पुत्र काशी सिदार तथा उन्हें पृथक-पृथक रूप से बहला फुसलाकर झांसे में लेते हुए 10 अक्टूबर 2018 को दीर्घायु वेलनेश सेंटर खोलने के नाम पर 25 लाख रुपये उनके खाते से ओटरल लाइफ प्राइवेट लिमिटेड कम्पनी के एकाउंट में ट्रान्सफर करवा



दिया और 6 लाख रुपये नगद भी ले लिए। उनमें से दो लोगों का पूर्व से ही हमारे घर में आना-जाना था। उन्हें यह पता था कि मुझे यह पैसा पु-अर्जन से मिला है। इन लोगों ने पैसे लेने के महीनो बाद तक दुबारा हमसे सम्पर्क नहीं किया। इस पर मैंने ठगी करने वालों में से एक डिगेश्वर से पूछताछ की तो उसने कहा जो पैसा लिया था, उसके बदले में तुम्हारे बेटे के नाम पर रायगढ़ डिमरपुर चौक में वेलनेश सेंटर अस्पताल खुलवा भी दिया है। मैंने उसे डाँटते हुए कहा कि तुमने पैसे

मेरे खाते से लिये हैं और फार्म भी मेरे नाम से भरवाया है। फिर यह जानते हुए की मेरे पुत्र की दिमागी हालत ठीक नहीं है और वह सरकारी कर्मचारी है, तुम लोगों ने बिना मुझे बताए अस्पताल उसके नाम पर कैसे खुलवा दिया? इधर बेटे से अस्पताल के बारे में पूछने पर उसे किसी प्रकार की कोई जानकारी नहीं होने की बात कही। इस तरह हमें अपने ठगे जाने का एहसास हुआ और हमने खरसिया थाने में चार स्थानीय ठाणों (कीर्तन मरावी, डिगेश्वर राज, आनंद वर्धन, जय कुमार वैष्णव) और चंडीगढ़ निवासी रितेश सहित दीर्घायु वेलनेश सेंटर कम्पनी के विरुद्ध लिखित शिकायत पेश की है।

प्रा. शाला कोरिया दादर बना डिजिटल स्कूल, आधुनिक तकनीक से अब छात्र करेंगे पढ़ाई

न्याय साक्षी/रायगढ़। शहर के बोईरदादर क्षेत्र में स्थित प्रा0 शाला कोरिया दादर में पिछले 4 सालों से बच्चों के सर्वांगीण विकास के लिये लगातार 7 / 8 वर्षों से प्रयास विधालय प्रबंध समिति गोपालपुर पंचायत एवं शाला के शिक्षक प्रयासशील थे और कई प्रोजेक्ट बनाकर शाला विकास की योजना बनाकर उसे पूरा करने का प्रयास किया गया है बाउंड्री वाल प्रिंट मिडिया किचन

गार्डन एवं आडियो विडियो के माध्यम से पहली दूसरी की पढ़ाई कराई जा रही थी जिससे बच्चों की उपस्थिति बढ़ी थी। आज हुमाना संस्था द्वारा प्रा0शाला कोरिया दादर को प्रोजेक्टर लेपटाप स्क्रीन साउण्ड सिस्टम DPC रमेश देवागन के कर कमलों एव हुमाना संस्था के पदाधिकारी के हाथों सपन्न हुआ। अब कक्षा तीसरी चौथी और पांचवी के बच्चों को विज्ञान और गणित के साथ साथ



रोचक जानकारी से बच्चों को सिखाया जायेगा।

आवश्यकता है CAREER SCHOOL

अंग्रेजी माध्यम (English Medium) में कक्षा 8 वीं, 9वीं एवं 10वीं के लिए गणित एवं अंग्रेजी विषय हेतु अनुभवी एवं योग्य शिक्षकों की आवश्यकता है।

वेतन योग्यतानुसार मिलने का समय- सुबह 9 बजे से दोपहर 1 बजे तक अभ्यर्थी अपना संपूर्ण बायोडाटा के साथ उपस्थित हों।

CAREER SCHOOL

श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, रायगढ़

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

इस संघ का गठन तम्रपूर जिला के पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे छत्तीसगढ़ शासन ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमिक 5526 है, तथा सम्पर्क हेतु नं. 9301915303 है। इस संघ के गठन के तंत्रक एवं लेखक एडवोकेट श्री तम्रपूर शिवराज (अध्यक्ष), मानवीय जय-न्यायवादी, एवं नर्बन्धन बोर्ड के सदस्यों कु.सी.जी.वर्मा, श्रीमती ऐश्वर्या श्रीवास्तव, श्रीमती रजनी तनुके एवं अन्य ने शासन को पत्र-व्यवहार किया, और काल काल संघ के पास सामाजिक अत्याचार अत्याच मानव अधिकार हनन तम्रपूर तंत्र के प्रस्तुत होने पर, उसे विरहित में शासन एवं प्रशासन में विभिन्न मन्त्रालयों एवं पर अज्ञान एवं तम्रपूर तंत्र के तम्रपूर संघ की ओर से प्रस्तुत किया जायेगा। साथ ही, शिक्षा, न्याय तम्रपूर कार्य एवं लेखक वेबसाइट, मरीच, पत्रकारिता, विप्लवों के उद्देश्य के लिए कार्य किया जायेगा।

मुख्य रूप से संघ का उद्देश्य छत्तीसगढ़ प्रदेश के तम्रपूर जिले एवं लोक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रचार-प्रसार करना, तथा मानव अधिकार हेतु जागरूकता पैदा करना है। संघ शासक एवं अधीनस्थ शिक्षक के मध्यम से मानव अधिकार के तम्रपूर में प्रचार प्रसार करना चाहता है। इस हेतु प्रदेश के तम्रपूर जिले एवं लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानव अधिकार संस्था केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उनमें संघ के द्वारा सामाजिक निष्पक्षता को जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, प्रत्येक शिक्षा संघ के द्वारा निर्धारित नियम एवं शर्तों का पालन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के प्रधान कार्यालय में उपलब्ध है।

प्रार्थना एवं पीड़ित व्यक्तियों को तम्रपूर में सुनना, आश्रय देना तथा पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए उचित सहायता एवं तम्रपूर की अस्पताल के अनुसार व्यवस्था करना मुख्य रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्न प्रकार एवं संविधान के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

संघ विशेष रूप से मानव अधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्राप्त हेतु पीड़ित मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सहायता को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ पर्यटन संस्था एवं पर्यटन तम्रपूर के तम्रपूर में जागरूकता लेने का प्रयास करेगा।
- पूरे छत्तीसगढ़ प्रदेश में महिलाओं के अधिकार, बच्चों के अधिकार, अधिकारियों के अधिकार, अनुभवी अर्थात् अनुभवी के अधिकारों के तम्रपूर में विधिक एवं सामाजिक तंत्र के तम्रपूर को इस तंत्र द्वारा तम्रपूर किया जायेगा तथा प्रत्येक पीड़ित को उसके कर्तव्यों एवं अधिकारों के बारे में तम्रपूर किया जायेगा। न्याय प्राप्त हेतु हर संभव मदद की जायेगी।
- संघ शासन से न्याय प्राप्त है, अतः शासन एवं प्रशासन में विभिन्न एवं पर अज्ञान तंत्र पीड़ितों को तम्रपूर में पर्यटन का प्रयास है। इस हेतु संघ शासन एवं प्रशासन में विभिन्न मन्त्रालयों एवं पर अज्ञान व्यक्तियों से मुक्तकर कर पीड़ितों को न्याय दिलाने में तम्रपूर तम्रपूर में करेगा।
- संघ द्वारा सामाजिक शिक्षा एवं सामाजिक विज्ञान से तम्रपूर शिक्षक कार्यकर्म किया जायेगा, एवं तम्रपूर प्रदेश में सभी अंतर्गत, राष्ट्रीय, तम्रपूर तथा नैतिकता संस्थाओं के साथ मिलकर काम किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कृषि के तंत्र को हर क्षेत्र में प्रचारित कर जायेगा। संघ देश के भू-मित्र पर काम निष्पक्षता के तम्रपूर में करके न्याय को प्रचारित करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

CAREER SCHOOL

ADMISSION OPEN

ENGLISH MEDIUM For Nuresery to 10th

स्थापना दिनांक 1 जुलाई 1996

पिछले 22 वर्षों से लगातार बच्चों के साथ

Topper Students Last Session

Sushant 92%	Prince 97%
Kaush 96%	Ashish 99%
Aayub 93%	Prachi 97%
Talika 96%	Pari 96%
Anshya 97%	Ananya 99%
Ashish 96%	Ashita 99%

Join CAREER...

Major Facts

- 1/ Well Qualified Teachers....
- 2/ A perfect ratio of Teachers and Students regarding classes....
- 3/ Complete Caring Atmosphere.
- 4/ Good and Equipped Class rooms....
- 5/ Value based education like daily classes for Logical Maths, G.K., English Grammar....
- 6/ CCTV equipped School....
- 7/ Scientific and Cultural Activities Every Saturday....
- 8/ And above all Attention on Each and Every Student of the School....

CAREER SCHOOL ENGLISH MEDIUM BEHIND STADIUM STREET RAIGARH C.G. 07762-221359

तत्काल आवश्यकता है

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र हेतु कम्प्यूटर ऑपरेटर, सर्वे करने के लिए, बंडल कार्य हेतु, एवं रिपोर्टर/संवाददाता रायगढ़ एवं जशपुर जिले के लिए तत्काल चाहिए ... संपर्क करें...

न्यायसाक्षी समाचार-पत्र स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9039961090

ऑफसेट प्रिंटिंग - न्यूज पेपर प्रिंटिंग

वेस्ट जर्मनी की ऑफसेट मशीन *हेडलबर्ग* से 4 कलर की सभी तरह की प्रिंटिंग होती है। प्रिंटिंग जाँच हेतु सम्पर्क करें....

न्यायसाक्षी प्रिंटर्स एण्ड प्रेस श्रीराम कॉलोनी, स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़ छ.ग. मो. नं. 9589876400

न्यायसाक्षी समाचार- पत्र की खरसिया, सारंगढ़, पुसौर, मनार, घरघोड़ा, धरमजयगढ़, पथलगांव लुड़ेग, कांसाबेल, कुम्कुटी, जशपुर एवं आसपास के क्षेत्रों में एजेंसी देना है, तत्काल संपर्क करें।

स्टेडियम के पीछे, कैरियर स्कूल के पास, रायगढ़, छ.ग. संपर्क करें मो.नं. 9039961090